

关于老师的新闻,最近真不少

# 家长给宝宝办理入园报名 幼儿园老师拍桌子又打人

## 武进机关幼儿园天禄分园:老师准备动手时被拉住

昨日,一篇《打人啦,打人啦~~~武进机关幼儿园天禄分园老师打人啦》的帖子在常州本地论坛上出现,网帖直指该幼儿园副园长态度恶劣,其中一位男老师更是动手打人。昨日下午,记者来到武进机关幼儿园了解情况,一位姓刘的副园长表示,天禄分园的老师绝对没有打人,准备动手时被两人拉住,没有碰到当事人。



上周常州某幼儿园老师剪伤孩子鼻子一事快报曾做报道

名信息划掉了。”看到这种情况,家长也火了,双方开始争吵。这时,从旁边复印室过来一位男老师,男老师还没等“烟云小楼”反应过来,一拳头就打到她身上。紧接着,男老师又称让保安来把她拖走。“我说我没有危害到师生安全,保安没有执法权,我还没说完,男老师又是一

拳头打了过来,还不停地说‘她打我,她打我’。”“烟云小楼”说,整个过程她都感到非常无奈,非常气愤,并表示请有关部门加强管理。

### 当事副园长:拍了桌子,深感歉意

昨日下午,记者赶到武进区机关幼儿园。一位姓刘的副园长表示,此事发生在3月2日,当时的家长3月28日左右也在区长信箱中投诉,区里转交给区教育局后,教育局和园里进行了沟通,并召集相关人员谈话,让当事人写了一份材料。

在这份《事件实录》的材料里,当事副园长口述实录称,因为家长报信息报得很快而且不清楚,所以她才解释,如果家长说得不清楚,登记错误了到时电话通知不到家长。“她说你这种态度,我还不报了!”副园长说:“好,不报就不报。”随后就把登记的信息划掉了。随后,家长声称幼儿园不好,而副园长听她说幼儿园不好,便拍了桌子。

之后,园里的一位男老师听见声音过来,双方发生争吵。“那

个家长抬脚踢男老师,老师忍不住也伸脚去踢,但是被拉住,力度并不大。”这份材料中写道。

这位副园长称,通过这次事件她深感自己责任重大,当家长有意见甚至出言不逊、言语不当时,作为负责人她没有艺术地冷处理,在此深感歉意,愿意接受调查。而当事老师表示,他被家长打了一拳踢了一脚后,出于个人气愤他也用脚去踢这位家长,但被人拉住,他感觉没踢到。

### 幼儿园:老师准备动手时被拉住

在记者采访时,刘副园长表示,也许老师在接待过程中有不对,但是绝对没有打人。“是家长在吵并打了老师,老师准备动手时被人拉住了,没有碰到这位家长。”刘副园长说。目前,他们也看到了这位家长在网上所发的帖子,并已经和家长取得联系,希望下周到教育局谈谈。

对此,武进区教育局相关人士表示,事情发生后他们高度重视,也给当事家长一份书面的回答,并通知家长来教育局说明情况。  
周青 李梦雅

»资讯

## 40位逝者 16日魂归大海

4月16日上午,由常州市民政局组织的第六次海葬活动在上海附近的东海海域举行,全市100名家属代表集体登船出海,将40名已逝亲属的骨灰撒进大海。

常州是苏南首批开展海葬服务的城市之一,迄今已举办过6次活动,共有133名逝者的骨灰撒入大海。今年,40具骨灰、100名家属代表的骨灰均创下历年之最,这说明越来越多的市民正逐渐接受海葬这种形式。此次活动还得到栖霞山国际艺术园的支持,除赞助往返上海的大巴费用,还为每位家属提供早餐、矿泉水,为每户家庭发放雨伞。

史乾坤 盛冠玉 晁静

## 本周六上午 有场招聘咨询会

记者昨日从常州工商局获悉,4月23日上午8:00-12:00,将举办常州市2011年民营企业大型招聘洽谈会暨创业咨询会。本次招聘咨询会为公益性活动,招聘咨询单位和各类求职人员均免费进场。

本次招聘会面向大中专院校毕业生、下岗失业人员、技能人才及其他各类专业技术的求职人员,现场设300个招聘席位,预计为社会提供6000个就业岗位。另外,将免费提供《个人求职登记表》、免费个人信息网登记、免费提供推荐服务等。可登录常州民营经济网(www.czmyjj.com.cn)查询相关事项。  
王震琰 王玉

## 房产合同 有了四种范本

日前,常州工商部门在全省率先开展了全市房产中介行业的格式合同检查和备案工作,以此来规范房地产市场的交易行为。目前,已基本摸清了市区范围内150多家房产中介企业(含分支机构)的分布位置、经纪人备案情况、合同使用情况和经营状况。

针对各房产中介机构使用的合同制式不规范、不统一的状况,工商部门联合房管局印发了《存量房出售委托合同》等四种合同示范文本,供房产中介各方使用。此外,工商部门还会联合房管局、物价局开展房地产经纪行业专项检查,查处房地产中介行业以格式条款侵害消费者合法权益的违法行为。  
王震琰 王玉

## FLL中国公开赛 田中学生成功摘桂

日前,从在京举办的机器人FLL中国公开赛上传来喜讯,常州市田家炳实验中学获得全国一等奖的佳绩。

当天的比赛分为有场地赛、机器人课题项目研究、机器人制作技术答辩、团队合作展示四个项目,来自田中的何志强、汤润泽、魏天、鲍锡洋、刘星宇五位同学通过一天的角逐,最终获得全国一等奖。  
潘梦君 张敏

## 国内最大内河盐港 首推“网上排档”

国内目前最大的内河盐港——金坛内河盐港,每天有上万吨盐卤需运输出港,以前来该港装运盐卤的船舶,为了多拉点货多跑几趟,他们往往还没启程就先打电话告知船要到港,导致很多船只积压在港内,严重影响了正常运输秩序。为扭转这一局面,该港从去年12月起投入60多万元开发“网上排档”软件系统,对进港船舶进行公开、公平有序地网上排档,避免了过去编谎报港,引发的秩序混乱现象。  
高罗胜 杜鑫 姚斌

»社会万象

## “恋人”已婚生子 他堵楼下40个小时泄愤

东北小伙为了让他的“恋人”出丑,在戚墅堰梅港小区内的绿化带中躺了近40小时,后在民警的再三劝导下才离开。

“我们小区绿化带里有一名男子从夜里开始就一直躺着,看起来情绪很激动。”15日下午,记者接到梅港小区居民的爆料。随后,记者来到该小区,见到了躺在草丛中的这名男子,只见他的身边放着几包已经拆封的袋装黄酒。“我就是要堵在她家门前,让她出丑。”从他醉醺醺的话语中,记者得知小伙子姓邹,来自黑龙江省齐齐哈尔市,今年23岁。

半年前,邹某在网上认识了居住在梅港小区内的吴小姐,两人很快就成了“网上恋人”。后来,邹某来到常州,希

望和吴小姐网下交往,却意外得知吴小姐已经35岁且已婚,还有一个孩子。在吴小姐明确表示不可能为了他而离婚后,邹某认为吴小姐欺骗了他的感情,一时想不通便采取这一极端行为。

“都怪我一时糊涂,但我没想到他竟然会这样。”另一个当事人吴小姐表示,自己不想和邹有任何联系,只想早日将这段畸恋了断。可不管周围居民和社区民警如何劝导,邹某就是不予配合,一直躺在绿化带里直到16日下午2点,算算已近40个小时。16日下午,在社区民警的再三劝导下,邹某终于从草丛中起身。民警随后与其家人取得了联系,并将邹某带离现场。  
晁静

## 小小污水池连吞4命 企业负责人获刑

污水池事发时还没有通过环保部门的验收,而且公司在清污时没有配备专门的防污面具,也没有对负责清理的员工进行应急培训,这导致4人丧生的惨剧。记者昨日获悉,该企业负责人朱某因重大劳动安全事故罪,被判处有期徒刑3年,缓刑4年。

去年4月30日上午,常州某纺织公司安排组织污水调节池清洗作业,在池内污水基本抽干的情况下,职工杨某戴上防污口罩下到池底清洗污泥。作业过程中,杨某突然晕倒在池底。站在池边的职工杨某、季某、李某见工友晕倒,在未采取防护措施的情况下下池救人,结果三人也相继晕倒。不幸的是,当四人被救

上来时都已停止了呼吸。

后经调查得知,杨某下池时池底空气中硫化氢的含量严重超出安全标准,杨某虽戴着防污口罩,但该防污口罩却不防硫化氢,导致杨某中毒晕倒。后来救人的三名工人同样是因为硫化氢中毒晕倒,最终死亡。另据调查发现,该公司污水池一直未通过环保部门的验收,且不配备专门的防污面具,也未对负责清理的员工进行应急培训,这才导致一个小小污水池,连吞4条人命的惨剧发生。

近日,法院作出判决,朱某作为此次事故主要责任人,犯重大劳动安全事故罪,判处有期徒刑3年,缓刑4年。  
徐正诚 刘国庆



4月17日,东坡公园,一群小朋友正争相爬到一尊东坡像上玩耍,家长则在一旁给摆出各种造型的小朋友拍照。如今,常州正在全力打造文明之城,希望市民争做文明人,为城市增光添彩。

张宇/摄 刘劲松/文

## 蔬菜平均跌价15% 果品价格继续上升

记者昨日从凌家塘市场了解到,目前蔬菜价格全线下降,果品有所上升,猪肉、鸡蛋、大米、水产略有下跌,食用油微幅上扬。

### 蔬菜:上市量大,价跌

眼下正是蔬菜等农作物生长的旺季,蔬菜的上市量也日渐增多。据了解,当前客菜、地产叶菜上市量均大幅上扬,价格同步回落。本周,除了南瓜、蒜头、西洋芹、苦瓜、韭菜五种蔬菜外,其余所有蔬菜的价格都跌了,平均跌幅在15%左右,就连一向平稳的黄豆芽,本周也下跌了16%,目前批发价为0.5元/斤。南瓜、蒜头由于季节因素,上市量少,价格分别上扬了30%、15%。

本周,地产菜的周平均价由上周的2.12元/公斤跌至1.36元/公斤,跌幅35.8%。地产茼蒿和客菜茼蒿的上市量都不小,使得本周茼蒿的价格较上周回落33%,目前批发价为0.4元/斤。山东等地的棚栽黄瓜也因量大价跌,由上周的1.2元/斤下跌至0.9元/斤。此外,本周包菜、芹

菜、花菜、蒜薹、四季豆、葱头、平菇的批发价格较上周均下跌20%左右。工作人员预计,随着气温继续上升,本地叶菜上市量仍将继续增大,加上大量客菜的补充,蔬菜价格还将有所下降。

### 水果:销量不错,价涨

本周,市场鲜果的销量不错,整体果品价格稳中有升。据了解,本周市场果品销售仍以菠萝、甘蔗、芒果为主,随着天气转暖,菠萝的销量又有所增加,价格也有所回升,由上周的1.8元/斤上涨至2.3元/斤,增长28%。

圣女果的价格稍有回落,为8.9元/斤,较上周下跌5.3%。本周,枇杷渐渐多了,价格也开开始亲民,目前筐装枇杷9元/斤,箱装65元/箱。另外,各种香瓜也开始登陆果品区,如脆绿、伊丽莎白、黄金瓜、状元瓜等,批发平均价在5元/斤以上,与去年同期相比涨了四五倍。天热了,居民对西瓜的消费热情也开始上涨,目前销量最好的是麒麟瓜,批发平均价在3.5元/斤左右。  
江红霞 王玉